

## **Следственным управлением трое жителей областного центра обвиняются в мошенничестве**



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Павлов К.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении троих жителей Сахалинской области. Они обвиняются в совершении шести преступлений, предусмотренных ч.ч. 3, 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой, в крупном и особо крупном размере).

По версии следствия, в феврале 2013 года руководитель государственного бюджетного учреждения Сахалинской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Платошин А.В., зная, что в период по 2015 год будет производиться приобретение объектов недвижимости для размещения в них структурных подразделений Центра с выделением на указанные цели из областного бюджета

---

значительных денежных средств, разработал план хищения части последних путем искусственного завышения стоимости приобретаемой недвижимости.

С целью осуществления своего плана он в период с февраля по апрель 2013 года предложил своей подчиненной Кравченко Н.И. принять участие в совершении преступлений, а та, выразив на это свое согласие, в свою очередь, привлекла к хищениям троих своих знакомых.

Впоследствии, в ходе приобретения в государственную собственность Сахалинской области объектов недвижимости для размещения в них структурных подразделений Центра в городах Оха, Александровск-Сахалинский, Анива, Долинск, Корсаков, а также в поселке городского типа Смирных с участием обвиняемых путем искусственного завышения стоимости приобретаемого имущества были похищены денежные средства областного бюджета в общей сложности в размере более 35 миллионов рублей.

Кроме этого, одна из соучастников, действуя самостоятельно, в 2015 году путем обмана лиц, осуществлявших предпринимательскую деятельность в одном из приобретаемых в собственность Сахалинской области для нужд Центра здании, получила от них под видом арендной платы денежные средства в общей сумме 302 тысячи рублей, которые противоправно обратила в свою собственность.

Уголовные дела в отношении руководителя многофункционального центра Платошина А.В. и его подчиненной Кравченко Н.И., заключивших с прокурором досудебные соглашения о сотрудничестве и активно способствовавших расследованию указанных преступлений, ранее были выделены в отдельное производство и в настоящее время рассмотрены Южно-Сахалинским городским судом с вынесением им обвинительных приговоров.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1126405>